

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
No. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA.  
Phone MU 5-8941

16  
Tues, 16 APRIL 1968 (Vol. 30 No. 11 Page 1)

報費價目表	
郵寄或派到	一律每月二元
每季	六元
半年	十二元
全年	二十四元
零售每份	一毛

長春清寒 午陽稍暖  
高溫度五 低溫度三

### 奧太瓦州位華僑函請政府勿承認中共

(奧太瓦加拿大社電) 此間加京有三十位華裔居民曾聯名致函前皮爾遜總理，請加拿大政府繼續向來不承認中共的政策。

昨日公開發表的這項函件中，此等華裔居民曾稱：若加國承認北京政府，則將出賣中國大地的七億華人，因現任大陸的居民，已表示拒絕接受共產黨統治，并謂：彼等支持皮爾遜於去年七月九日在亞省亞伯達省舉行招待記者會時，所提及的「項明明的政策，說明加拿大此時對於承認中共政策，尚屬尚早，因中共內情混亂，且其對外關係，則對每一個國家均顯示敵

### 美總統抵檀島 進行軍事會議

(檀香山十六日加拿大社電) 美總統詹姆士·尼森遜總統，今日即由檀香山乘飛機抵檀島，今日即召集在太平洋美軍總司令沙波，開始進行重要軍事會議，秘密討論軍事大計，以備明日會晤南越總統，正式商討對付今後東北亞及東南亞局勢的發展。

尼森遜總統在檀香山，曾與當地官員及軍方代表，進行初步和談，但現因地點問題，已推遲至明日進行。尼森遜總統在檀香山，曾與當地官員及軍方代表，進行初步和談，但現因地點問題，已推遲至明日進行。

### 北越仍指詹遜食言無誠意談判和

(河內十六日加拿大社電) 北越政府今日發表聲明，指美總統詹姆士·尼森遜總統，在檀香山之行，係為進行軍事會議，而非為談判和議。北越政府指詹遜總統在檀香山之行，係為進行軍事會議，而非為談判和議。

### 南越倡議盟邦領袖 高峯會議共商大計

(馬尼拉十六日加拿大社電) 菲律賓外交部今日向非盟秘書長古斯報告，謂南越現已倡議盟邦領袖，共商大計。南越現已倡議盟邦領袖，共商大計。

### 西德學生示威暴亂

(法蘭克福十六日加拿大社電) 西德學生反對保守黨政府，今日在法蘭克福示威，並與警察發生衝突，引起暴亂，學生被捕者一百五十餘人。

### 西德潛艇撞東德艦

(西德波昂約時報電) 一艘西德潛艇，於晚間在北海撞擊一艘東德巡邏艦，造成嚴重損傷。西德潛艇撞東德艦，造成嚴重損傷。

### 北京壁報指宋任窮 引起瀋陽武裝衝突

(北京十六日加拿大社電) 據北京消息，瀋陽武裝衝突，係由北京壁報指責宋任窮引起。北京壁報指責宋任窮引起，引起瀋陽武裝衝突。

### 美參指責前國防長 辭職協助堅氏競選

(華盛頓美聯社電) 共和黨參議員摩頓，昨日指責前國防部長麥尼尼，指其辭職協助堅尼氏競選。美參指責前國防長，辭職協助堅氏競選。

### 河內與華盛頓間爭辯和談地點僵持未決

(西貢十六日加拿大社電) 河內與華盛頓間，就北越與南越和談地點，仍僵持未決。河內與華盛頓間，就北越與南越和談地點，仍僵持未決。

### 日政府增征烟酒稅

(東京路透電) 日本國會議員，今日通過增征烟酒稅。日政府增征烟酒稅。

### 美機羣續猛炸北越

(西貢十六日加拿大社電) 美機今日繼續猛炸北越，造成嚴重破壞。美機羣續猛炸北越。

### 蘇同時發射兩衛星 為太空人凌空再試

(莫斯科路透電) 蘇聯今日同時發射兩顆人造衛星，為太空人凌空再試。蘇同時發射兩衛星，為太空人凌空再試。

### 倫敦羣眾鬧德使館 支持西德學生行動

(倫敦路透電) 數百名人士，今日在倫敦鬧德使館，支持西德學生行動。倫敦羣眾鬧德使館，支持西德學生行動。

### 鄰區鮮花展覽大會 吸引觀衆三千餘人

(雲訊) 在過去三日中，天氣雖陰冷，但鄰區鮮花展覽大會，仍吸引三千餘人參觀。鄰區鮮花展覽大會，吸引觀衆三千餘人。

### 復活節追悼金博士 六千市民集會祈禱

(雲訊) 本市六千市民，於今日參加復活節追悼金博士集會，祈禱。復活節追悼金博士，六千市民集會祈禱。

### 殺自機駕生習練 飛低掠過橋人

(雲訊) 一名飛行員，今日在練習飛行時，飛低掠過橋人，引起驚慌。殺自機駕生習練，飛低掠過橋人。

### 法蘭古壁參加會議 內閣認爲事態嚴重

(奧太瓦加拿大社電) 皮爾遜首相昨日在法蘭古壁參加會議，內閣認爲事態嚴重。法蘭古壁參加會議，內閣認爲事態嚴重。

### 超人樂隊公園演奏 六千青年坐茵欣賞

(雲訊) 超人樂隊，今日在公園演奏，吸引六千青年坐茵欣賞。超人樂隊公園演奏，六千青年坐茵欣賞。

### 抗法非法拘捕事件 市民集法院外唱歌

(雲訊) 市民今日在法院外集會，唱歌抗議非法拘捕事件。抗法非法拘捕事件，市民集法院外唱歌。

### 大學生暑假假期職業 顯示僧多粥少現象

(雲訊) 據悉，由於本學年度給予學生的暑假假期職業，顯示僧多粥少現象。大學生暑假假期職業，顯示僧多粥少現象。